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S príchodom jarných a letných mesiacov sa život vracia do prírody – k nekonečným dňom na pláži,
dobrodružným výpravám s rodinou i romantickým chvíľam vo dvojici. A správne módne doplnky
doladia každý taký moment do dokonalosti. DEICHMANN predstavuje kľúčové modely obuvi a tašiek
tejto sezóny. Móda je v tejto sezóne rozmanitá ako samotné leto. Jemné ženské sandále sa stretávajú
s teniskami v modernom pouličnom štýle; letné kliny z prírodných materiálov kontrastujú s
jachtárskou obuvou. Výrazné zvieracie vzory – od leopardieho cez zebrie až po hadie – stoja v
protiklade k čistej elegancii. A jemné pastelové farby ako maslovožltá sa prelínajú s hrejivými tónmi
hnedej v odtieňoch kapučíno, toffee či mocha.

Kvety a mašle

Ženská elegancia,  kvetinová hravosť  a  jemné pastelové odtiene patria  k  charakteristickým
prvkom tohto leta. Sandále, šľapky, topánky na klinovej podrážke aj tenisky zdobia kvetinové
aplikácie a potlače – niekedy jemné, inokedy výrazné, občas s trblietavým efektom, so zvieracím
vzorom alebo ako detail na šnúrkach. V móde sú aj mašle v štýle Regency. K ružovej, modrej a
žltej farbe sa pridávajú transparentné materiály a sýtejšie odtiene, ako je napríklad vínová, ktoré
dodávajú modelom hĺbku. Celkový vzhľad potom podčiarkujú kabelky bohaté na detaily.

Moderný príbeh o Popoluške

„Nápadne elegantné“ – to je motto novej kolekcie lodičiek, sandálov a vysokých podpätkov, v
ktorej hlavnú rolu hrajú detaily. Nielen pracky, remienky a trblietavé krištále, ale aj samotný
podpätok  môže  byť  nápadným doplnkom:  priezračným a  očarujúcim,  evokujúcim moderný
vzhľad  Popolušky.  Béžové  odtiene  podčiarknu  klasický  štýl,  sýta  vínová  a  čierna  dodajú
zmyselnú  sofistikovanosť.  Luxusný  dojem  podčiarkujú  metalické  detaily  v  zlatej  a  striebornej.
Dokonalým doplnkom outfitu sú jednoduché elegantné mini kabelky.

Bohémske snívanie

Sandále, šľapky, mokasíny a dreváky v bohémskom štýle v trendových hnedých a béžových
odtieňoch sú ideálnou obuvou pre teplé letné dni. Pletené a háčkované prvky, strapce a farebné
vzorované detaily dodávajú prechádzkam v slnečných lúčoch tú správnu dávku mágie. Medzi
ďalšie nenahraditeľné kúsky tejto sezóny patria korkové klinové podpätky, a to v tlmených
hnedých  a  kaki  farbách,  alebo  s  lesklými  kovovými  detailmi.  V  kombinácii  so  slamenými
klobúkmi a s rafiovými taškami vyzerajú skvele na plážovej promenáde aj v meste. 

Naloďte sa

Nech už sa chystáte na obed v prístave alebo na pohodovú prechádzku centrom mesta, obuv v
jachtárskom štýle je stelesnením nenútenej elegancie. Skvele sa hodí k ležérnym džínsovým
šortkám,  ľanovým  nohaviciam  alebo  vzdušným  letným  šatám.  Farebná  paleta  je  tvorená
prevažne  odtieňmi  hnedej,  sivej  a  béžovej.  Klasické  kabelky  dodávajú  outfitu  nádych  luxusu,
zatiaľ čo hravé modely – napríklad s príveskom v tvare čerešní – vnesú do celkového looku
svieži šmrnc.

Farebná paleta

Aké  farby  dominujú  tejto  sezóne?  Nové  modely  tašiek,  doplnkov  a  obuvi,  inšpirované



rozkvitnutou  jarnou  krajinou,  sa  vyznačujú  jemnými  a  veselými  farbami,  ako  je  módna
maslovožltá, ružová alebo bledomodrá. Lesklé strieborné a zlaté kovové detaily sa trblietajú na
slnku  a  prepožičiavajú  každému  outfitu  očarujúci  nádych.  Výrazný  kontrast  potom  vytvárajú
temné odtiene čiernej či vínovej a celá škála hnedých odtieňov – od karamelu po kapučíno a
mocha. Tieto farby sa prelínajú celou kolekciou.

Divoké leto

Tenisky, dámske sandále aj žabky zdobia zvieracie motívy, ako sú elegantné čierno-biele zebrie
pruhy  alebo  nápadné  hadie  vzory,  ktoré  ľahko  premenia  ulice  na  módnu  prehliadku.  S
podpätkami na platforme, robustnou podošvou, výraznými prackami a so stielkami v odvážnych
farbách rozhodne nešliapnete vedľa. A ak sa zvieracích vzorov nemôžete nabažiť, kúpte si k nim
ladiace doplnky v podobe kabelky alebo klobúka.

Letné šľapky a sandále

Chcete v horúcom letnom dni objavovať mestá? S novými šľapkami a sandálmi to bude hračka!
Modely s plochou podošvou a pohodlnou hlbokou stielkou predstavujú dokonalú rovnováhu
medzi  štýlom  a  komfortom.  Či  už  stavíte  na  variant  s  výraznými  prackami,  denimovým
vzhľadom,  metalickými  akcentmi,  alebo  so  strapcami,  všetky  kúsky  vnesú  do  outfitu  ľahkosť
pravého  leta.  Batohy  a  shopper  tašky  nielen  skvele  doladia  outfit,  ale  sú  aj  dostatočne
priestranné na všetko, čo počas horúcich dní potrebujete – od fľaše s vodou cez peňaženku až
po slnečné okuliare.

Baleríny

Baleríny  v  sebe  skrývajú  jedinečné  kúzlo:  sú  elegantné,  ženské  a  jemné  –  ideálne  na
bezstarostné  letné  dni.  Modely  z  priehľadnej  sieťoviny,  ktoré  nechávajú  pokožku  dýchať,
prinášajú osviežujúci komfort v horúcich dňoch. Čierne baleríny s prackou sa skvele hodia na
elegantné  príležitosti,  zatiaľ  čo  hnedý  model  s  cvočkami  dodá  šmrnc  mestským  outfitom.
Nechýbajú ani športové varianty s elastickými remienkami a výrazným vzhľadom. V kombinácii
so vzdušnými minišatami sú perfektným štýlovým doplnkom!

Milovníčky tenisiek

Či už ich kombinujete s ležérnym outfitom na denné nosenie, štýlovým business lookom, alebo
nimi doplníte moderný svadobný komplet, tenisky sú vždy v kurze. Hitom sú nízke modely s
úzkou siluetou a ultratenkou podošvou.  Ich módny charakter ešte umocňujú jemné tóny a
mäkké zamatovo hebké velúrové materiály.

Trendové sú tiež modely v nenápadných farebných variáciách, tenisky s charakteristickými
gumovými  podošvami  a  modely  z  prvotriednej  kože.  Na  opačnom  póle  stoja  joggery  s
prepracovaným zvrškom, kontrastnými materiálmi a charakteristickým štýlom nového milénia,
ktoré však nie sú také výrazné ako v predchádzajúcich sezónach.

Pánsky štýl

Horúce letné dni a otvorená obuv sú perfektnými parťákmi. A čo tento rok zaujme najviac?
Nápadné trekové sandále a štýlové šľapky so širokými remienkami a prackami. Bledosivé a
modré odtiene osviežia každý outfit, zatiaľ čo trendové hnedé tóny – od karamelu po mocha –
spolu  s  bohatou  horčicovou  a  kaki  vytvárajú  vizuálne  teplo  a  harmóniu.  Tieto  farby
prepožičiavajú štýlovým drevákom, šľapkám aj mokasínam štipku bohémskeho šarmu.

Na  prvý  pohľad  nenápadné  mokasíny  hladko  spájajú  letnú  sofistikovanosť  s  pohodlím  a  sú
ideálnou obuvou do kancelárie. Topánky v jachtárskom štýle, ďalšia nevyhnutnosť pre horúce
obdobie,  okúzľujúcim spôsobom vyvažujú ležérne pohodlie  a  rafinovanú eleganciu.  Šnurovacie
poltopánky  –  alebo  tenisky,  pokiaľ  máme  chuť  experimentovať  –  sú  ideálnou  voľbou  na



špeciálne príležitosti. Jednoduché tenisky a výrazné joggery v jemných farbách alebo odvážnych
kontrastoch, rovnako ako nápadné zlaté a strieborné modely, premenia každý krok na módne
posolstvo.

Móda i zábava: všetko pre deti

Vyrazte von, užívajte si život a zdieľajte dobrodružstvá – samozrejme, s celou rodinou. Teplé
mesiace  sú  pre  tieto  aktivity  tým  najlepším  obdobím  roka.  Tí  najmenší  objavujú  svet  v
roztomilých topánkach a sandáloch, ktoré poskytujú optimálnu oporu chodidla a ochranu prstov.

Trendové dievčenské modely dostanete v letných pastelových farbách – ružovej, levanduľovej a
maslovožltej – a zdobia ich roztomilé detaily, ako sú srdiečka, trblietky, mašličky alebo kvety.
Tieto detaily odkazujú na trendy v dámskej obuvi a sú skvelou príležitosťou na vytvorenie
úžasných  mini-me  outfitov.  Chlapčenské  modely  sú  o  niečo  striedmejšie,  v  odtieňoch  sivej,
hnedej,  modrej  a zelenej,  často s podarenými motívmi dinosaurov. Tenisky pre väčšie deti
vychádzajú z dospelých strihov – od výrazných vzhľadov typických pre štýl nového milénia až po
úzke nízke modely.


